

移民署良好傳承 創佳績再開新局

文 / 人事室專員 郭瀝婷 陳彥霖、科員 林靜怡

圖 / 人事室專員 郭瀝婷、約僱人員 蔡鴻志



內政部葉俊榮部長 (前排中)、林慈玲常務次長 (前左 5)、人事處甘雯處長 (前左 3) 等貴賓，與本署新任楊家駿署長 (前左 4)、前任何榮村署長 (前右 5)、鐘景現副署長 (前右 4)、林興春主任秘書 (前右 3) 及各一級單位主管合影留念。

內政部移民署於今 (106) 年 7 月 17 日下午 1 時 30 分，在署本部大禮堂舉行卸、新任署長交接典禮，內政部葉俊榮部長親臨主持布達及擔任監交人，內政部林慈玲常務次長、人事處甘雯處長等貴賓均到場致意。

何榮村前署長公職生涯 45 年 7 月 15 日屆齡退休

何榮村前署長從基層出身，一路苦幹實幹，對業務熟悉精準，工作表現可圈可點，善用豐沛的知識與經驗推動移民業務，並獲獎無數。

何前署長自警察大學畢業後，從鐵路警察局基層警員做起，自本署前身「警政署入出境管理局」任職起經過長期耕耘，一步一腳印，累積豐厚的移民事務處理經驗，也為日後擔任署長一職，做足充分準備。即便當上署長，也始終抱持服務人民及社會的初衷，未曾改變；105 年一上任，便依中央政策

推動 8 大發展項目，更將新住民相關的移民服務、營造友善環境及人權保障列為優先推動方向。這些努力，使得我國在今年獲得美國國務院全球「2017 年人口防制販運問題」報告連續第 8 年防制績效列入第 1 級國家，另本署亦獲得 105 年模範採購案件及 103 年政府內控特優獎，再再顯現出他對工作的努力與用心。



本署於 106 年 7 月 17 日舉行卸、新任署長交接典禮，內政部葉俊榮部長 (中) 介紹新任楊家駿署長 (右) 並肯定卸任何榮村署長 (左) 的卓越貢獻。

卸、新任署長交接

葉部長肯定前署長貢獻及本署表現

葉部長表示，何前署長從入出境管理局主任秘書、本署主任秘書、副署長，一直到署長，這 30 多年的時間，可說是奉獻給移民業務，而過去這一年多以來，何前署長發揮相當強的意志力及親和力，帶領著本署推動業務，何前署長的領導風格及溫暖，在同仁們心中都留下了深刻的印象。葉部長亦謝謝所有本署同仁，過去長時間的努力，相信以何前署長過去帶領同仁們推動各種政務所立下的基礎，對本署未來業務的推動，奠定了相當堅實的堡壘。

葉部長並表示，本署承載國境尊嚴維護的硬實力及新住民照顧新二代培育的軟實力，可以說是國家整體多面向發展重要的一環，政府推動新南向政策中，有許多政策經營與內涵與移民署業務也息息相關，未來還有許多要攜手努力的地方。此外，葉部長亦寄望楊署長未來帶領本署，不管是在硬實力及軟實力都能發揮得淋漓盡致，再加上歷任署長奠定堅實基礎及各位同仁的共同打拼，定能把對臺灣影響重大的移民署這一塊金字招牌擦得更亮、做得更好，本署必能再創佳績，開創新局。



本署於 106 年 7 月 17 日舉行卸、新任署長交接典禮，葉俊榮部長致詞。

何榮村前署長：謝部長提拔、同仁辛勞、部會協助

何前署長表示，他有 5 個感謝和 2 個期許，感謝部長的提拔，讓他擔任 1 年的本署署長，讓他能發揮這 40 年來的所學並落實在本署的各項業務上，也感謝蒙藏委員會、國安團隊（國安局、警政署、調查局、海巡署、憲兵指揮部）及行政院團隊等相關部會

機關對於本署業務之協助，並感謝本署 2800 位全體同仁每天兢兢業業的努力及奉獻！何前署長期許亦祝福本署業務推展順利、同仁身體健康。



本署於 106 年 7 月 17 日舉行卸、新任署長交接典禮，何榮村前署長致詞。

楊家駿署長：將致力維護國土安全，增進社會祥和，提升國家競爭力的傳承

新任楊家駿署長表示，何前署長是本署典範，願所有同仁一起努力，心連心、手牽手，站在何前署長的肩膀上，找出下一階段共同目標，超越何前署長成就，這才是一棒接一棒的價值。

楊署長期許同仁發揮團隊合作素養，讓本署永續發展，並請同仁政策規劃及推動業務要重視介面、關聯、配套、盲點，務求政策口惠實至。至於組織願景方面，楊署長表示將致力於維護本署所著重之國土安全維護、社會祥和增進、國家競爭力提升等良好傳承。

楊署長亦表示，移民署是大家的移民署，是國家的移民署，所以在組織文化上，請大家務必秉持「問題沒有對錯，意見務求多元」，彼此激盪，甚或「相互吐槽」，以求進步。■



本署於 106 年 7 月 17 日舉行卸、新任署長交接典禮，楊家駿署長致詞。